

期盼

本报小记者 吴延楠

生活中我们盼过很多,小时候盼望长大,长大后又盼望未来……

可是,作为一只不折不扣的小馋猫,我最盼望过年,因为,当天不只是有红包,还有各式各样的美食,比如——饺子。在除夕那天中午,家人围坐一堂。奶奶会一边揉面一边聊着一年的收获,酷似一个青衣,温文尔雅,面团在其手里好像是一块光滑的玉石,捏成一团,按平,成了一个个圆圆的饺子皮。

再看爷爷,一手拿一把菜刀,神态严肃,咚咚——咚——咚咚,一丝不苟地剁着案板上的五花肉。神似包青天,而面前的肉好像一个正在受刑的犯人,咔,再往肉泥中加入鸡蛋与葱花搅拌均匀,伴

上各种调料。

而妈妈呢?一边包着饺子,一边用乡音与奶奶唠家常,好像一位花旦,在最后的饺子里包上一个硬币,混入饺子大军的阵营当中。

我,则两边跑,一会去爸爸那儿指挥如何下饺子,一会去妈妈那儿包“破烂”饺子,当整场戏里的丑角。而爸爸则如小生思量着如何在大家面前露一手。

新年、饺子、硬币……不仅仅是一盘美食、一场团圆,更是一份传承。

新年,马上又要到了,大戏又近了一天,我这小馋猫又要上线啦!

盐城市新都路小学六(2)班
指导老师:许雷

课间花絮

本报小记者 董一骅

9月20日,星期五这天,校园里发生了一件小插曲。课间休息时,同学们惊奇地发现了一只蚂蝗。消息一经传出,我和同学立刻以迅雷不及掩耳之势赶到现场。

蚂蝗是一条“吸血鬼”,它跟蚊子一样以吸血为生。据说蚂蝗是一种药材,1884年,一位英国科学家在欧洲医用蚂蝗的唾液腺里首次发现了一种叫“水蛭素”的物质。它们在地球生活的时间也很长,生活了4000年至5000年,由于大部分蚂蝗都生活在水里,所以有个别名叫“水蛭”。

蚂蝗怎么会出现在我们学校呢?考虑到近期连降暴雨,学校的积水可能为蚂蝗提供了进入校园的机会。这只蚂蝗虽然被太阳晒

得几乎要脱水了,但仍在挣扎。蚂蝗又为什么会吸在墙上呢?因为蚂蝗前后两头都有一个像章鱼一样的吸盘,紧紧地吸在墙面上。大家在河边一定要小心它哦!正当我想着如何去拯救它时,一位淘气的小朋友却一脚把它踩死了,可怜的蚂蝗就此结束了它短暂的一生。

虽然我们最终没能挽救这只蚂蝗的生命,但这次经历提醒了我们,即使是看似微不足道的小生命,也有着它独特的生存方式和价值。希望小朋友们能够从这次经历中学到,生活中处处都有知识,我们要用心去观察,用心去学习。

盐城市新都路小学四(1)班
指导老师:唐佳静

赶海记

本报小记者 杨晨宇

夏天的一个周末,我和爸爸妈妈一起去射阳赶海,这可是我期待已久的事情!

带着准备好的赶海工具,我们到了射阳滩涂,一下车,海风迎面扑来,带着咸咸的味道,还有远处海鸥的叫声,一切都那么新鲜有趣。我迫不及待地跑向海边,开始了赶海之旅。

一开始,我以为赶海很简单,就是在沙滩上捡捡贝壳、抓抓小螃蟹,没想到,滩涂上的烂泥并不那么友好,每一步都像走在软绵绵的棉花糖上,又时刻担心会陷进去。不一会儿,我的鞋子就沾满了厚厚的泥巴,每走一步都异常艰难。我心想:这哪里是赶海,分明是“泥潭探险”啊!

正当我们艰难前行时,我突然发现了一只小螃蟹躲在小石头下,心中一喜,连忙用小铲子小

心翼翼地将它挖了出来。那一刻,所有的疲惫仿佛都消失了。接着,我们又陆续找到了一些蛤蜊、泥螺,还抓到了梭子蟹!每找到一样,都像发现了宝藏一样兴奋。

带着收获的喜悦返回时,意外发生了——我的一只鞋子深深地陷进了泥里,怎么也拔不出来。我急得满头大汗,妈妈笑着说:“别急,别急,我来帮你。”她拉住我的手,我们一起用力,终于把鞋子“解救”出来了。望着泥巴鞋,我们笑得前仰后合。

这次赶海之旅虽然遇到了一些小困难,但是最终我还是收获了满满的快乐和成就感。下次,我还要再来赶海,希望能有更多的发现和惊喜。

盐城市新都路小学五(5)班
指导老师:陈国慧

升旗手

本报小记者 罗晨皓

东边露出了鱼肚白,黎明的曙光钻进窗,月亮开始和太阳换岗,早起的鸟儿放声歌唱。

我早早来到学校,今日,我将是升旗手。广播声准时响起,我穿着校服,昂首挺胸地站在台下。各个班有序入场,充满了严肃,每个人的脸上没有笑容,就连平时班上最爱笑的人,今天都像个大人。

从上看去偌大的操场上被成千个孩子站得满满的,站在高处看是一片黑色的头发的海洋,弯下腰平着看则是整齐划一的蓝黑两色相间的校服世界。

阳光照了下来,所有人那乌黑发亮的头发上,瞬间变得有光泽。体育老师走上台,大声喊道:“出旗,敬礼!”操场上“哗”的一声,所有人将双手举过头顶,我托着国旗一步步走上台。

刚上台,主持人进行了一番讲

解,升旗正式开始,只听见“升国旗唱国歌,行队礼。”只见几千只小手高高地举过头顶,指尖并拢,大家没有一丝笑容。

此时是多么神圣,世界仿佛无比平静,我的血液,仿佛与国旗融为一体,国旗成了我身体的一部分。我抓住国旗的一角,国歌响起,我将国旗用力甩出,慢慢将国旗升起。

我眼睛没眨一下,因为我升的不仅是国旗,还是中国人的信仰。阳光照在我的身上,将大地、国旗和我融为一体,我仿佛全身散发着光芒,依靠在这片辽阔的土地上。

终于国旗慢慢到达顶端,我的使命也已完成,我的内心忽然冒出一句:哇!这次太棒了!

盐城市新都路小学五(1)班
指导老师:刘雪

我的乐园

本报小记者 黄望舒

碧绿的草地,多彩的灌木丛,和一条清澈的小河,这是哪儿呢?这就是我的乐园——串场河边的小公园。

春季的下午,太阳总是守时地把金黄的阳光铺洒在地面上。大响、香香和我迎着和煦的春风欢快地骑行。香香像一阵风一样冲了出去。我也不甘示弱,紧接着追了过去。大响最搞笑,他用脚蹬着地,慢慢向前挪动,比蜗牛还慢。这可急坏了他,他着急地胡乱踩着踏板,不料车子往后一翻,摔了个屁股蹲。他四脚朝天像一只翻倒的笨龟,怎么都站不起来。我和香香笑得前俯后仰。

初夏,河边的桑葚熟了。这时,桑葚宝宝把树干压弯了腰,等着我们来摘呢。我和妈妈一起去摘桑葚。妈妈把我高高抱起,我把胳膊伸得长长的,

努力摘着。我们边摘边吃,嘴上、脸上、手上,全红了。我们哈哈笑着,整个树林都回荡着我们的笑声。桑葚树给我们带来了采摘的快乐。

秋天,我到河边抓蚂蚱。我一扑,它一飞。我又抓,它又一跳。它像在逗我,一点儿都不好抓。我用手罩住,它却从指缝里钻出来,挥挥翅膀说“拜拜”。我再掐,它就被我抓住了。我高兴地跳了起来。

冬天,雪花如约而至,河边成了冰雪乐园。我和朋友们一起打雪仗。大响采用“散弹”不停向我们发射。我们躲在树后,团了一个“重量级大炮”朝他砸去。只听“啊”一声,他变成了“雪人”,我们哈哈笑了起来。

河边一年四季给我带来了快乐,我真喜欢我的乐园!

盐城市新都路小学五(3)班
指导老师:臧萌

这儿真美

本报小记者 罗衍松

当深秋的画笔轻轻挥洒,盐渎公园便成了彩色的乐园。一个阳光灿烂的周日下午,我和妈妈踏上了探索这片秋日秘境的旅程。

一踏入公园大门,首先映入眼帘的是那些柳树,它们的叶子已经随风飘落,只剩下光秃秃的枝条,却依旧优雅地站在路旁,仿佛是盐渎公园的忠诚守护者。我们沿着蜿蜒的小路前行,不久便来到了一片水杉林。

笔直的水杉,金黄色和红色的叶子挂在树枝上,构成了一幅美丽的画面。这让我想起了前几天在安徽见过的落羽杉。出于好奇,我在网上搜索了一下,发现水杉的叶子是对称的,而落羽杉的叶子则是不对称的。这个小知识让我对这两种树木有了更深的认识。

水杉林旁边,几棵枫树已经披上了红彤彤的外套,仿佛是秋天的火焰。我站在枫树下,抬头望去,它们就像一把巨大的红伞,为我遮

挡着午后的阳光。

公园的跑道上,人也渐渐多了起来。有的在奋力奔跑,有的在悠闲地散步,还有的人停下脚步,用手机记录下这美丽的风景。不知不觉中,我和妈妈来到了公园的中心湖。湖面平静如镜,对面的房子倒映在水面上,形成了一幅完美的画面,让人赞叹不已。

天色渐晚,华灯初上,我拉着妈妈的手,踏上归途。我不小心踩在了一堆落叶上,发出了清脆的咔嚓声。随即,我捧起那堆落叶,往天空一抛,它们在空中飞舞,像一群斑斓的蝴蝶。这个简单的动作,却让我感到无比的快乐和自由。

我爱这深秋的盐渎公园,它像一幅色彩丰富的画卷,永远镌刻在我的心中。在这里,我找到了秋天的宁静与美丽,也找到了与自然和谐共处的愉悦。

盐城市新都路小学三(1)班
指导老师:朱慧